



ВЕТЕРАН

Новгородский 53

Областная газета

№6 (153), август 2024 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Один день в краю партизанской славы	стр. 1-2
«Все бы нам так в 90!»	стр. 2
Богат август на события	стр. 3
Начались смотры-конкурсы «Ветеранское подворье 2024»	стр. 4
Новгородский журналист – дипломант всероссийского конкурса	стр. 4

ДЕНЬ ПАРТИЗАНСКОГО КРАЯ

1 августа в с. Белебёлка Поддорского района в очередной раз состоялись торжественные мероприятия, посвященные памятной дате Новгородской области «День начала основания Партизанского края в Великой Отечественной войне». Этот день давно стал для местных жителей праздником – Днем Партизанского края, которым они гордятся и к которому тщательно готовятся.



Гостей со всех уголков Новгородской области приветствовали глава района Е.В. Панина, заместитель председателя Новго-

родской областной Думы В.Е. Королев, министр культуры Новгородской области Ю.А. Тимофеева, председатель областного совета ветера-

ранов Н.И. Пилявская, глава Белебёлковского сельского поселения Н.С.Иванова, настоятель храма иерей Николай.



Для участников была подготовлена насыщенная программа. По окончании митинга и трогательной акции «Незабвенный отряд», почётное право зажжения партизанского костра было предоставлено потомкам партизана Александра Ефимовича Иванова – его сыну, внуку и правнуку. Представители практически всех районов и округов области приняли участие в церемонии возложения цветов и венков к воинскому захоронению, а затем в военно-патриотическом фестивале «Память». В каждой делегации рядом

с ветеранами – подростки, младшие школьники, представители молодежных движений.

В Белебёлковском СДК демонстрировались документальные фильмы о Партизанском крае, в парке прошёл патриотический квест для молодёжи, подготовленный областным Домом молодежи. Для всех пришедших в этот день на Партизанскую поляну был организован партизанский обед.

Жива память о партизанском движении на новгородской земле, передается из поколения к поколению.

Солнечная Белебёлка

1 августа 2024 года. Поддорский район Новгородской области. Село Белебёлка. Высокая цель собрала около тысячи человек в один и тот же день в музее под открытым небом: сохранение исторической памяти, осмысление правильного хода истории, осознание острейшей необходимости подъема культуры.

Только личное участие позволяет во всем разобраться и уловить дыхание времени. Пока человек живет, ходит по земле, он должен это понимать и чувствовать.

На просторной поляне всем хватило места. Незнакомые люди как родные приветствовали друг друга, улыбались друг другу. С подкупающей искренностью, соединяя про-

шлое и настоящее, выступали официальные лица. Первые слова сказала глава района Елена Панина: «Дорогие! Рада приветствовать вас в солнечной Белебёлке!» И дальше: «Сегодня мы вспоминаем героев-партизан. Их подвиг – основа патриотического воспитания молодежи».

Это не абстрактные слова. Имена партизан, имена воз-

ниц продовольственного обоза для блокадного Ленинграда, погибших председателей сельских советов свято чтут в Белебёлке. Надежда Иванова, глава сельского поселения, с благодарностью назвала имена краеведов – Светланы Михайловны Тихоновой и Людмилы Кирилловны Соловьевой, труд которых помог сохранить имена и воспоминания партизан, очевидцев.

– Для многих сегодняшних девчонок и мальчишек – это родные прапрадеды и прапрабабушки, – подчеркнула председатель областного совета ветеранов Н.И. Пилявская. – Мы хотим, чтоб сюда приезжали все

новые и новые люди, чтобы больше людей знали о Партизанском крае. ...Уходят от нас ветераны войны. Мы счастливы, что знали их при жизни.

Великий русский писатель Лев Толстой считал, что история государства складывается из историй и судеб людей, живущих в нем. Прошли столетия, но по-прежнему самыми ценными чертами считаются: благородство и порядочность, мужество и отвага, любовь к близким и Родине, презрение к подлости и неспособность в любых негативных обстоятельствах быть конформистом.

Владимир Королев, заместитель председателя Новгородской областной Думы, в своем

ярком выступлении подчеркнул мысль: «Пока мы вместе, все будет хорошо. Наши ценности – Отечество, семья, свобода. Ребята, гордитесь своей страной, своей Белебёлкой!»

Общие чувства: гордимся, любим. Принимаем ценности своих прадедов, а не навязанные.

Иерей Николай говорил четко: «Партизанское движение – это выбор, – и напомнил о Франции, сдавшей немцам Париж, это был её выбор. – Сегодняшний праздник – наш выбор. Мы за ценности, за которые умирали наши отцы и деды. Любовь измеряется жертвой, жертвенностью».

Продолжение на стр. 2



МЫ ПОМНИМ! И ГОРДИМСЯ!

29 июля 2024 года Хвойнинский совет ветеранов провел мероприятие, посвященное памятной дате – Дню партизан и подпольщиков. Программа началась в краеведческом музее, где ветераны вспомнили, а некоторые из них и впервые узнали много нового и интересного.

Партизанский учебный лагерь был создан в п. Хвойная по заданию командования Ленинградского и Волховского фронтов уже в конце 1941 года. Из Хвойной отправлялись на бой партизанские отряды и группы особого назначения. В партизанском лагере и в окрестных деревнях располагались на отдых партизаны, выведенные или вышедшие из вражеского тыла. Им оказывалась необходимая медицинская помощь, устраивались встречи с родными и близкими. Так поселок Хвойная превратился в своеобразную базу – центр подготовки партизан.

Будущих партизан учили закладывать взрывчатку в опоры железнодорожных и шоссейных мостов, взрывать стыки рельсов и линии связи, метать гранаты и ориентироваться на местности, а так же методам агитационной рабо-

ты среди оккупированного фашистами населения.

За военные годы на территории района было организовано 4 партизанских отряда, истребительный батальон, отряд народного ополчения и несколько диверсионных групп. Только за один 1942 год было подготовлено: командиров – 41 человек, командиров диверсионных групп – 206 человек, сотни радистов и медсестер, около трех тысяч рядовых.

В лесу, за рекой Песь, работали партизанская типография и редакция, где выпускали газеты «За советскую Родину» и «Ленинградский партизан», орган Ленинградского штаба партизанского движения. Газеты выходили регулярно массовыми тиражами. Их распространяли по всему Северо-западу – сбрасывали самолетами вместе с продовольствием и боеприпасами в

партизанские лагеря и стоянки. «Кормильцами» называли партизаны самолеты У-2, которые базировались на аэродромах Хвойнинского района, и узнавали их издали по звуку.

Легендарная 11-я Волховская партизанская бригада была сформирована в Хвойной и действовала в Лужском, Гатчинском, Новгородском, Тосненском, Батецком и Оредежском районах. Из всех партизанских бригад 11-я Волховская была ближе всех к фронту, в районе её действия проходили главные магистрали, по которым немцы снабжали свои войска, стоявшие под Ленинградом: Ленинград – Псков, Ленинград – Дно, Ленинград – Новгород, Ленинград – Бологое и другие.

Это был особый партизанский мир. Весь край – огромный массив труднопроходимых болот, по которым приходилось передвигаться очень медленно. На задания ходили за 70-80 километров от лагеря на 7-10 дней. Шли по колено, а иногда и по пояс в воде, тащили на себе и взрывчатку, и оружие, и продовольствие.

Большие потери понесла 11-я Волховская бригада в январско-февральских боях 1944 года в ходе Ленинградско-Новгородской наступательной операции, оказывая поддержку частям Красной Армии диверсиями, отрезавшими врагу пути к отступлению и штурмуя крупные скопления гитлеровцев на железнодорожных линиях.

В память о партизанской базе на левом берегу реки Песь стоит памятная стела, у которой состоялся ветеранский митинг и возложение цветов. Часть участников мероприятия прошли маршрут от краеведческого музея до партизанской стелы со скандинавскими палками, а другая часть – на велосипедах.

Завершилось мероприятие привалом у реки. Пели военные песни, отведали партизанской каши.

Хвойнинский районный совет ветеранов



Какая Вы молодец, Марь Иванна!

Мы пришли навестить Марию Ивановну Серебрякову из д. Захаркино Ореховского сельского поселения, поздравить её с 90-летием, а главное – пообщаться, вспомнить прожитое.

Радужно встретила нас хозяйка в своём просторном доме. Чистота, аккуратность и множество фотографий на стенах. Расцеловала трижды, как принято на Руси. Провела обзор фотографий детей, внуков, правнуков, показала себя и мужа в молодости, отца, пропавшего без вести в годы войны. Родилась она в д. Погорелово, через 2 года семья переехала в Захаркино на родину отца да здесь и обосновалась.

Мама, Ирина Григорьевна, была женщиной неграмотной. В 16 лет вышла замуж за Ивана Никаноровича, был старше её только на 10 лет, но уже дважды вдовец. Последняя жена была родной сестрой Ирины – так её все называли. И завертелась-завертелась жизнь, как и у всех. Родились две дочери.

Мария Ивановна помнит, как отец, отправляясь на фронт, нёс по очереди на руках семилетнюю Машу и её старшую сестру Тоню до пункта сбора у сельсовета. Помнит, что до войны работал счетоводом, хотя закончил только 1 класс школы. Помнит редкие письма, а в 44-м – извещение о без вести пропавшем.

Отучилась в школе 7 лет. Осталась в колхозе «Комсомолец», 3 года ходила по наряду, затем стала работать кассиром. Закончила в 55 году 2-х месячные курсы в Валдае. В 64-м - всероссийские заочные курсы бухгалтеров, ездила на сессии в г. Пушкин. В 72-м – двухмесячные курсы повышения квалификации в Новгороде. 24 года отработала бухгалтером в колхозе «Пример» и 2 года на пенсии. Имеет много грамот за добросовестный труд, является ветераном труда Новгородской обл. «При мне сменилось 10 председателей», – вспоминает Мария Ивановна.

Замуж вышла в 1966 году за механика с д. Покровское А.И. Серебрякова. Прожили в браке 32 года. Вырастили дочь (ветврач) и сына (водитель). Имеет двоих внуков и правнучку.



В 70 лет еще в одиночку вручную косила траву для скотинки! А скотинки-то было много: корова, телёнок, поросёнок, овцы, куры. На 72-м году жизни пришлось расстаться с животными – силы были уже не те... Хотя о чём мы? Сейчас в 90 лет Мария Ивановна всё убирает в доме, варит, стирает, пылесосит. Работает в огороде. 8 соток картошки заборонила граблями. САМА! Как вам?

Гостеприимная, весёлая, любознательная. С удовольствием смотрит передачи Малахова, Мясникова, Корчевникова. Встречает родных с радостью. Гуляет. «Засиживаться нельзя, да и как тут без дела – скучно!» – говорит Мария Ивановна. От соцработника отказывается категорически.

Смотришь на эту женщину и диву даёшься – худенькая, с ясным взглядом, активная не по возрасту! В душе и вслух желаешь только здоровья! Снова напоследок обнимаемся. «Обещали снова навестить меня. Буду ждать», – напоминает уже в дверях юбилярша. Уходить совсем не хотелось. Столько положительных эмоций получили мы за время этой встречи! Вот всем бы нам в 90 лет быть такими же, как Мария Ивановна!

Искренние поздравления от районного совета ветеранов!

Лариса РЯБКОВА,
член совета ветеранов
д. Петрово,
член президиума совета ветеранов Мошенского района

Солнечная Белебёлка

Начало на стр. 1

Ирина Ивановна Феофентова-Матвеева, которая неумолимо фотографировала все происходящее на телефон, чтобы потом вспомнить, поразмышлять, сказала: «Меня потрясли его слова. Как это звучит высоко. Как молитва!»

– Все было хорошо, и главное, это нужно знать. Прежде всего, я увидела, как много одаренных людей. Причем разного возраста. И, наконец, ты понимаешь, сколько общих усилий и труда вложено, чтобы праздник состоялся. Чтобы его ждали и заранее мечтали увидеть все своими глазами.

...Дохнуло на солнечной поляне суровым ветром

военных лет. Они оживали, зримые, в стихах и песнях, танцах и музыке.

Галина Михайлова, член президиума Маловишерской районной ветеранской организации:

– В двух словах не скажешь. Языком искусства нам показали, как нужно ценить свободу. Все, что я увидела и услышала, переключается с сегодняшним днем. И сегодня в ходе СВО гибнут люди. Одна боль.

Обливалась слезами, когда слушала песни. Всю душу перевернули танцы. Невольно подумала о медсестрах, которые сейчас на поле боя спасают раненых... Думала и о том, что довелось пережить

мирным жителям в войну, какие зверства фашистов довелось испытать.

Не было парадной демонстрации высоких патриотических чувств, было их естественное проявление. Здесь все так воспитаны. По другому – не могут.

Сольный номер был у гитариста Николая Хрусталева, самозабвенно он его исполнил. Музыкант предан гитаре десятилетия. Я помню его выступление вместе с художником Анатолием Завьяловым в редакции газеты «Новгородская правда». Они аккомпанировали Тамаре Гавриловой. Художник-фарфорист была прекрасной исполнительницей старинных русских романсов.

Песни о пережитом вдохновенно прозвучали в исполнении Нины Феофентовой.

И рождали они чувство сопереживания, а главное, вся атмосфера дня доказала, что нравственные ожидания общества совпали с реальным событием 1 августа.

Мы, граждане России, сильны своими духовными и душевными качествами, своей ответственностью перед прошлым. Там нет чужих. А есть отдаленные пластами времени люди, которые даже перед лицом смерти думали, как помочь другому. И сейчас так нужно поступать. Потеря человеческого в человеке – это и есть фашизм.

Сергей Васильев из поселка Пролетарий коротко поделился своим настроением: «Я испытываю гордость за своих людей».

Все, что происходило, по искренности чувств, глубине

переживаний было как живительное прикосновение к чистому роднику. Светлые родники бьют на новгородской земле. Их много, природных, полезных. Но такие родники способны пробиться и в душе человека.

– Каждый год еду в Белебелку с удовольствием, – сказала Тамара Иванько, член президиума областного совета ветеранов, – здесь ты чувствуешь свое время, которое тебе бесконечно дорого. Родина, Великая Россия, наша держава – она, как на ладони видна здесь в людях, в их отношении к прошлому и настоящему, друг к другу, к памяти и своему долгу перед этой памятью.

Л.М. ГАРИЧЕВА,
редактор газеты «Вера. Надежда. Любовь»

• В августе физкультурно-оздоровительная группа «Тропа здоровья» из поселка Крестцы продолжила начатые в прошлом году выездные мероприятия «Сельскими тропами».

Их основная задача – это полезное и активное времяпровождение: встречи с друзьями из сельских населенных пунктов, проведение мастер-классов по скандинавской ходьбе, знакомство с местными достопримечательностями. Так, 6 августа группа посетила активисток здорового образа жизни в деревне Усть-Волма. После разогревающей разминки вместе совершили прекрасную прогулку-экскурсию по живописным местам красивой деревни, полюбовались на водопад на р. Мсте, посетили памятник погиб-



шим в Великой Отечественной войне. «Мы получили массу позитивных эмоций, – поделились участники мероприятия в соцсетях, – расширили

круг общения и, конечно, вдоволь любовались сельскими красотами».

Следующим местом посещения стала деревня Новое Рахино. Пеший

маршрут был проложен к уникальному месту туристического притяжения – к трехарочному каменному железнодорожному мосту через реку Ярынью.

До конца августа активистки «Тропы здоровья» побывали еще в деревнях Мокрый Остров и Зайцево. В каждом пешеходном маршруте были свои природные красоты, обмен опытом, удовольствие от встреч с друзьями.

Коллектив группы «Тропа здоровья» выражает благодарность Администрации муниципального округа за предоставление транспорта для поездок, принимающим сторонам – за теплый прием и надеется на новые встречи в следующем сезоне!

• В городе Чудово на базе клиентской службы отдела Фонда пенсионного и социального страхования открыт Центр общения старшего поколения. Здесь пожилые люди смогут найти занятие по душе: кружки по рисованию, лекции, настольные игры и встречи с интересными людьми. Особое внимание будет уделено повышению финансовой и цифровой грамотности.

* По информации Социального фонда России по Новгородской области уже работают Центры общения в Валдайском, Волотовском, Боровичском, Маловишерском и Старорусском районах нашей области.

• 3 августа народный коллектив «Хор ветеранов» Районного дома культуры с. Поддорье принял участие в концертной программе областного фестиваля «Гусиные бега» в поселке Волот.



• 10 августа, в День физкультурника, в Крестцах состоялся региональный этап Всероссийского марафона «Земля спорта». В соревнованиях по скандинавской ходьбе приняли участие четыре ветеранские команды: из Крестецкого, Валдайского, Чудовского и Любытинского районов.



• В Великом Новгороде 20 августа в третий раз проведен областной фестиваль «Спортивное долголетие». Команды по пять спортсменов из всех районных ветеранских организаций и Великого Новгорода мерились силами в северной ходьбе, плавании, спортивной эстафете и выполнении норм ГТО. В общекомандном зачете первыми стали спортсмены Великого Новгорода, вторыми – ветераны Валдайского района, третьими – команда Старорусского района. Поздравляем всех участников и благодарим председателей районных советов ветеранов за подготовку команд к участию в фестивале.

• В рамках приоритетного регионального проекта «Активное долголетие» в 2024 году появилась новая программа «Едем в музей», которая поощряет самых инициативных ветеранов за участие в разных аспектах общественной жизни своего региона.

В течение августа группы из Великого Новгорода, Старой Руссы, Валдая и Окуловки побывали в Боровичах и музее-усадьбе А.В.Суворова в с. Кончанском. В Боровичах, кроме обзорной экскурсии по городу, гости осмотрели Музей истории города Боровичи и Боровичского края и Свято-Духов монастырь. Активисты из Мошенского, Чудовского и Крестецкого районов посетили Валдай, где ознакомились с Музеем уездно-

го города, Музейным колокольным центром и древностями Иверского монастыря. Программы поездок насыщены посещением экскурсионных объектов, а маршруты сопровождаются интересной путевой информацией.

«Спасибо за возможность узнать много нового и интересного о новгородской земле», «Очень нужный и важный проект для нашего поколения» – такие отзывы вместе с фотографиями оставляют ветераны в соцсетях.

Напомним, участники проекта «Активное долголетие» из всех муниципальных образований Новгородской области до конца года побывают на экскурсиях в Великом Новгороде, на Валдае, в Боровичах и Старой Руссе.



• Групповая фотография членов президиума Мошенской районной ветеранской организации и председателей первичных ветеранских организаций помещена на Доску Почета перед зданием Администрации Мошенского округа. «Горжусь своей ветеранской организацией!» – прокомментировала это событие председатель районного совета Светлана Николаевна Васильева. Вполне заслуженно: ведь это, если не единственное, то уж точно не частое явление.

• 25 августа в Марёво

состоялся VI межрайонный фольклорный фестиваль народной самодеятельности и ремесел «Марёвская мельница». В фестивале приняли участие вокальные и хореографические коллективы, исполнители и мастера десяти районов Новгородской области. Живописной парк Хлебалово в этот день привлекал песнями, танцами, разнообразием выставок и мастер-классов, народными забавами и викторинами, мельничной ухой, ароматным чаем, вкусной выпечкой. Вышивка, ткачество, резьба по дереву, плетение из бересты, мед и яблоки, расписные пряники, народная кукла, натюрморты из осенних даров природы, красавицы в ярких нарядах – праздник удался! Это заслуга множества людей, принимавших участие в его организации, и не в последнюю очередь – марёвцев старшего поколения.



«Ветеранское подворье» в Волоте

Любимый всеми односельчанами праздник «День района» волотовцы отметили 3 августа. Открыл мероприятие глава Волотовского округа А.И. Лыжов, в праздновании также приняли участие министр спорта и молодёжной политики Новгородской области К.Ю. Михайлова и кандидат в депутаты Новгородской областной думы А.Н. Севостьянов.



Одним из важнейших пунктов программы «Дня района» давно стал смотр-конкурс «Ветеранское подворье». Всех поражали столы с обилием различных сельхозпродуктов. Молоко, сметану, творог и сыры, сало и мясо представили ветераны Е.А. Иванова и Т.И. Лыжова. Дегустация шла на ура.

Продукцию пробовали, покупали, брали визитки для дальнейшего контакта с производителями.

А какие вкусные пироги были представлены на смотре-конкурсе и гостям праздника на угощение ветераном Л.И. Маляевой. Здесь же был самовар с чаем. Желающие отведать шли потоком.

Конец лета – начало осени – традиционное время проведения смотров-конкурсов «Ветеранское подворье». Они проходят в отдельных сельских поселениях (например, конкурс «Березовицкое разносолье», проведенный советом ветеранов Березовицкого сельского поселения Окуловского района) и районных центрах. Кроме Волота и Хвойной, в августе смотры-конкурсы состоялись в Пестове и Поддорье. В Поддорье, по традиции, кроме выставки провели онлайн фотоконкурс для граждан пожилого возраста «Как прекрасен мир вокруг» – очень

добрый, позитивный, живой. Где наряду с огромными кабачками, яркими цветами, ухоженными участками размещали фотографии любимых внуков – разве они не самое прекрасное в этом мире? Пусть все на них полюбятся! А горячие отзывы, похвалы, вопросы: «Какой это сорт?», ответы: «Не помню уже, но буду в вашем краю – занесу семена». Постоянный контакт:

Тамара Алексеева: «Уважаемые ветераны, пенсионеры! Если вам понравилась номинация "Мир увлечений", мы можем добавить в наш конкурс!»

Лучшими овощеводами и цветоводами признаны ветераны А.Д.Абдурахманова и З.Я.Орехова, которые представили на смотре-конкурсе не только традиционные цветы, овощи и фрукты отменного качества, но и редко выращиваемые в нашей полосе ягоды. Антонина Дмитриевна угощала гостей дыней, а Зоя Яковлевна – земляникой.

Не оторвать глаз было от изделий, представленных в номинации «Золотые руки» М.В. Набиуллиной. Это – вязаные салфетки, вышивки, рисунки, великолепные шкатулки. Был организован мастер-класс по изготовлению различных сувениров. А рядом выставлены образцы овощей и фруктов, выращенных мастером на своем приусадебном участке.

Продукцию пчеловодства представил С.Е. Корныльев. Мёд пробовали, оценивали и покупали. Всю продукцию раскупили!

По итогам смотра-конкурса семь участников награждены дипломами и памятными подарками. А прекрасное настроение досталось всем участникам и гостям «Ветеранского подворья».

Волотовский районный совет ветеранов

Любовь Васильева: «Тамара Алексеевна, добавьте, пожалуйста».

И появляются стихи и фотографии Любви Викторовны о грибной охоте, фотографии знатных уловов Сергея Николаевича Кузьмина... Мы в областном совете ветеранов тоже с огромным удовольствием смотрим эти страницы!

В Батецком районе конкурсная комиссия объехала подворья деревень Любуницы, Хотобужи, Новое Овсино, Лугско, Бор, Мойка.

9 сентября ждет гостей «Ветеранское подворье» в Мошенском. Осень-то ведь только начинается...

«Ветеранское подворье» в Хвойной

Красочной выставкой сельскохозяйственной продукции, выращенной на своих участках, а так же разнообразием творческих работ и оригинальных поделок, сделанных своими руками, завершился смотр-конкурс «Ветеранское подворье -2024» в Хвойнинском муниципальном округе.



Выставка прошла в рамках празднования Дня Хвойнинского округа в центральном парке поселка 3 августа.

В этом году в смотре-конкурсе приняли участие 33 номинанта из п. Хвойная и семи поселений округа.

Творчески и ярко оформили свои экспозиции на выставке ветераны Дворищенского, Миголощского, Пеского поселений, д. Осташново и п. Хвойная. Много творческих работ представили на выставку ветераны из Кабожского и Юбилейнинского поселений, оригинально выглядела экспозиция от ветеранов из д. Анциферово.

Активисты первичных ветеранских организаций в поселениях и в п. Хвойная провели большую работу. Они обошли участников смотра-конкурса, сфотографировали номинантов и их подворья, помогли в сборе сельхозпродукции и доставке её на выставку. По итогам их работы были оформлены три стенда с фотографиями

участников смотра-конкурса, представленные на выставке.

Разнообразно и ярко оформленные экспозиции выставки пользовались большой популярностью у жителей и гостей округа. Привлекали внимание не только отличные овощи и фрукты, великолепные букеты из цветов, домашние заготовки, вкусная выпечка, но и творческие работы: вязание, лоскутное шитье, вышивки, картины, изделия из дерева – всего не перечислишь. Ветераны угощали посетителей вкусными пирогами, редкими сортами овощей и дикими ягодами из своих садов и огородов.

Смотр-конкурс «Ветеранское подворье» – это настоящий гимн труду наших ветеранов. Невозможно не восхищаться безмерным трудолюбием и талантами людей старшего поколения, их энергией и активностью.

Хвойнинский районный совет ветеранов

Новости об итогах конкурса Союза журналистов России на «Лучшее журналистское произведение 2024 года»

Всего к участию в конкурсе была допущена (согласно его условиям) 671 заявка от журналистов, представляющих печатные и электронные СМИ, в которых суммарно содержалось свыше 1400 материалов.

В число дипломантов конкурса вошла Людмила Михайловна ГАРИЧЕВА, учредитель и редактор газеты «Вера. Надежда. Любовь», город Великий Новгород, Новгородская область, за тематические выпуски: «Свеча любви»; «Дух справедливости и буква закона»; «Журналистское братство».



От всей души поздравляем нашего надежного друга и автора.



«Новгородский ветеран 53»

Учредитель:

Новгородская областная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов

Главный редактор Т.Н. Казармщикова

Верстка, дизайн Н.С. Кивест

12+

Адрес издателя и редакции:

173005, Великий Новгород,
пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. 159.
Тел.: (8162)77-50-03, 73-25-09
E-mail: veteran@novreg.ru

Распространяется бесплатно по Новгородской области. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Заказ № 354. Тираж 999 экз.
Подписано в печать: 30.08.2024 г.
По графику: в 16.00. Фактически: в 16.00
Дата выхода: 31.08.2024 г.
Газета отпечатана в ООО «Типография «Виконт»,
173011, Великий Новгород, ул. Береговая, д. 48, корп. 2.
Тел. (8162) 67-78-94.